

## MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

**19838** *ORDEN de 25 de agosto de 1981 por la que se rectifica la de 27 de julio, que resuelve el concurso general de traslados de carácter forzoso entre Profesores agregados de Bachillerato y Profesores interinos en prácticas del mismo Cuerpo.*

Ilmo. Sr.: Observados errores en la Orden de 27 de julio de 1981 («Boletín Oficial del Estado» de 4 de agosto) por la que se resuelve el concurso general de traslados de carácter forzoso entre Profesores agregados de Bachillerato y Profesores interinos en prácticas del mismo Cuerpo,

Este Ministerio ha tenido a bien corregir, en el siguiente sentido:

### Matemáticas

Donde dice Meda González, Alvaro, con destino provisional en la provincia de Almería, debe entenderse rectificado por la de Granada.

Donde dice Bozalongo de Aragón, Ana María, con destino provisional en la provincia de Málaga, debe entenderse rectificado por la de La Rioja.

### Física y Química

Donde dice González Causante, Caridad, con destino provisional en la provincia de Valladolid, debe entenderse rectificado por la de Madrid.

Donde dice Lifante Lozano, José, con destino provisional en la provincia de Madrid, debe entenderse rectificado por la de Murcia.

Donde dice Almuzara Rivera, María Pía, con destino provisional en la provincia de Lugo, debe entenderse rectificado por la de Lérida.

Donde dice Caro Grau, Fernando, con destino provisional en la provincia de Lugo, debe entenderse rectificado por la de Lérida.

### Lengua y Literatura española

Donde dice Rojas Rubio, Manuel, con destino provisional en la provincia de Vizcaya, debe entenderse rectificado por la de Sevilla.

### Geografía e Historia

Donde dice Pulido Mañes, Teresa, con destino provisional en la provincia de Oviedo, debe entenderse rectificado por la de Tenerife.

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.

Madrid, 25 de agosto de 1981.—P. D. (Orden ministerial de 5 de diciembre de 1973), el Director general de Personal, Victoriano Colodrón Gómez.

Ilmo. Sr. Director general de Personal.

## CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDICIAL

**19839** *REAL DESPACHO de 29 de julio de 1981, por el que se declara en situación de supernumerario en el Cuerpo de Magistrados de Trabajo a don Francisco Martínez Muñoz.*

De conformidad con lo dispuesto en el artículo trigésimo quinto y disposición transitoria cuarta de la Ley Orgánica uno/mil novecientos ochenta, de diez de enero, y apartados uno punto c) punto y dos del artículo veintinueve del Reglamento Orgánico del Cuerpo de Magistrados de Trabajo de veintisiete de julio de mil novecientos sesenta y ocho, por acuerdo de la Comisión Permanente del Consejo General del Poder Judicial, en su reunión del día veintinueve de julio de mil novecientos ochenta y uno, accediendo a lo solicitado por el interesado, reingresado al servicio activo en la Carrera Judicial.

Vengo en declarar en situación de supernumerario en el Cuerpo de Magistrados de Trabajo, en las condiciones determinadas en el citado artículo del Reglamento Orgánico, a don Francisco Martínez Muñoz, Magistrado de Trabajo.

Dado en Madrid a veintinueve de julio de mil novecientos ochenta y uno.

JUAN CARLOS R.

El Ministro de Justicia.

FRANCISCO FERNANDEZ ORDÓÑEZ

## OPOSICIONES Y CONCURSOS

### MINISTERIO DE JUSTICIA

**19840** *RESOLUCION de 27 de julio de 1981, de la Dirección General de los Registros y del Notariado, por la que se convocan oposiciones a ingreso en el Cuerpo de Aspirantes a Registradores de la Propiedad y Mercantiles, para cubrir 50 plazas.*

En cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 277 de la Ley Hipotecaria; 504 de su Reglamento; 1.º del de oposiciones a ingreso en el Cuerpo de Aspirantes, aprobado por Orden ministerial de 15 de julio de 1959 («Boletín Oficial del Estado» del 10 de agosto) y reformado por Ordenes de 29 de diciembre de 1965 («Boletín Oficial del Estado» del 5 de enero de 1966), de 19 de febrero de 1975 («Boletín Oficial del Estado» del 25) y de 13 de junio de 1980 («Boletín Oficial del Estado» del 11 de julio); a la Reglamentación General para Ingreso en la Administración Pública, aprobada por Decreto 1411/1968, de 27 de junio, y al programa aprobado por Resolución de 8 de julio de 1981 («Boletín Oficial del Estado» del 17, con rectificación de errores en el día 27), se convocan oposiciones para proveer 50 plazas de Aspirantes al Cuerpo de Registradores de la Propiedad y Mercantiles, resultantes de las 29 vacantes existentes, de las 23 que han de producirse por jubilación en los dos años siguientes y de las diez más reglamentarias, cuya suma queda reducida al expresado número máximo de 50 plazas, señalado en la primera de las citadas disposiciones.

Quienes deseen tomar parte en dichas oposiciones dirigirán sus solicitudes a esta Dirección General dentro del plazo de treinta días hábiles a contar desde el siguiente al en que aparezca la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado», y que terminará a las catorce horas del último día de dicho plazo.

Los solicitantes manifestarán en sus instancias, expresa y detalladamente, que reúnen todas y cada una de las condiciones exigidas en el artículo 2.º del citado Reglamento de Oposiciones a Ingreso en el Cuerpo de Aspirantes, reformado por Orden de 29 de diciembre de 1965 («Boletín Oficial del Estado» del 5 de

enero de 1966), condiciones referidas siempre a la fecha de expiración del plazo señalado para la presentación de instancias.

Con la instancia, acompañarán el resguardo de haber abonado la cantidad de 4.500 pesetas en concepto de derechos de examen, con arreglo al artículo 29.8 del Decreto 176/1975, de 30 de enero.

Lo que digo a V. S.

Dios guarde a V. S. muchos años.

Madrid, 27 de julio de 1981.—El Director general, Francisco Javier Die Lamana.

Sr. Jefe del Servicio Registral Inmobiliario y Mercantil de esta Dirección General.

## Mº DE OBRAS PUBLICAS Y URBANISMO

**19841** *RESOLUCION de 29 de junio de 1981, de la Confederación Hidrográfica del Segura, por la que se aprueba la lista definitiva de aspirantes admitidos y excluidos a la oposición libre para cubrir ocho plazas de la Escala de Titulados de Escuelas Técnicas de Grado Medio del Organismo.*

Terminado el plazo de reclamaciones contra la lista provisional de admitidos y excluidos a la oposición libre para cubrir ocho plazas de la Escala de Titulados de Escuelas Técnicas de Grado Medio de la Confederación Hidrográfica del Segura, convocada por Resolución de 11 de diciembre de 1980 («Boletín Oficial del Estado» de 7 de marzo de 1981), esta Delegación del Gobierno, una vez examinadas las reclamaciones presentadas, ha resuelto aprobar la siguiente lista definitiva de aspirantes admitidos y excluidos:

DNI	DNI	DNI	
<b>PLAZAS PARA INGENIEROS TECNICOS DE OBRAS PUBLICAS</b>			
<i>Admitidos</i>			
Abenza García, Alfonso ... .. 74.291.365	Ruiz López, Luis Fernando ... 70.636.719	Cervantes Nieto, Francisco ... 22.905.783	
Aladueña Sacristán, Miguel Angel ... .. 51.582.319	Santoyo Santoyo, José ... .. 2.171.578	Fontes Ferrán, Jaime ... .. 22.374.925	
Arrieta Carrillo, Tomás ... .. 5.221.232	Serrano Vicario, Agustín ... .. 13.048.198	Getán Isabela, Enrique ... .. 10.568.083	
Avilés López, César ... .. 5.100.365	Trullas Figueras, Federico ... 40.233.556	Marco Campuzano, Juan ... .. 74.292.970	
Cánovas García, Miguel Angel Cerezo Hernández, Juan Salva- dor ... .. 22.923.467	<i>Excluidos</i>	Méndez Carrillo, Alfonso José. Nadal Gisbert, Antonio ... .. 21.632.046	
Cortés Cabras, Alberto ... .. 22.481.773	Por carecer del título exigido en la base 2.1 de la convo- catoria:	Ortuño López, Jesús ... .. 22.445.841	
Cuesta Cuesta, Francisco Ja- vier ... .. 30.014.422	Cartagena Rodríguez, Luis ... 19.821.182	Puerta García, José ... .. 23.130.574	
13.077.498	<b>PLAZAS PARA INGENIEROS TECNICOS AGRICOLAS</b>		
Casa Alonso, Angel de la ... .. 51.583.573	<i>Admitidos</i>		
García Páramo, Arturo ... .. 3.406.205	García Huerta, Félix ... .. 4.454.250	<i>Excluidos</i>	
Hernández Alcázar, José ... .. 22.394.498	García Romero, Francisco ... 23.206.019	Ninguno.	
Huidobro Gil, Enrique ... .. 13.050.665	Pelegrín Muelas, Mariano Pa- tricio ... .. 22.423.983	<b>PLAZA DE INFORMATICA PARA INGENIERO TECNICO</b>	
Huerta Esteban, Julio ... .. 1.600.157	Ruiz González, Angel ... .. 22.477.038	<i>Admitido</i>	
Isla Franco, María del Pilar ... 50.287.402	Sánchez Pedreño Guillén, José Manuel ... .. 22.442.374	Manzano Cerón, José ... .. 74.328.214	
Lloreda Zambrana, Jesús ... .. 1.154.913	<i>Excluidos</i>	<i>Excluidos</i>	
Manzano Cerón, José ... .. 74.328.214	Ninguno.	Por carecer del título exigido en la base 2.1 de la convo- catoria:	
Martín Martínez, Antonio ... .. 25.548.670	<b>PLAZAS PARA INGENIEROS TECNICOS INDUSTRIALES</b>		
Martínez Moreno, Francisco ... 74.397.803	<i>Admitidos</i>		
Martínez Revilla, Vicente ... .. 13.085.005	Carpes Marín, Aurelio ... .. 22.290.707	Alemán Canales, Luis ... .. 22.457.380	
Moraleja Alonso, Marino ... .. 12.309.797	Centenero Banegas, Domingo de Guzmán ... .. 22.411.685	Cintas Bonillo, Gregorio ... .. 50.006.381	
Murcia Crespo, Roque ... .. 74.425.881	<i>Excluidos</i>		
Ordóñez San Miguel, Enrique. 51.692.515	Meseguer Guaita, Francisco ... 22.446.340		
Parra Simón, Luis ... .. 25.890.273			
Poves Quintanilla, Felipe ... .. 4.524.416			
Romero Domínguez, Andrés ... 50.658.058			

Contra esta Resolución podrán los interesados interponer recurso de reposición ante esta Delegación del Gobierno, en el plazo de un mes a partir de la fecha de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado», conforme a lo dispuesto en el artículo 126 de la Ley de Procedimiento Administrativo.  
Murcia, 29 de junio de 1981.—El Delegado del Gobierno, Juan Guillaumon Alvarez.

posterior al de su presentación, en aplicación de lo dispuesto en el artículo 14 del Decreto de 25 de junio de 1931.

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.  
Madrid, 29 de junio de 1981.—P. D. (Orden ministerial de 16 de marzo de 1981), el Secretario de Estado de Universidades e Investigación, Manuel Cobo del Rosal.

Ilmo. Sr. Director general de Ordenación Académica y Profesorado.

## MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

**19842** ORDEN de 29 de junio de 1981 por la que se nombra el Tribunal que ha de juzgar el concurso-oposición, turno restringido, para la provisión de la plaza de Profesor agregado de «Química» (a término) de la Facultad de Veterinaria de la Universidad de León.

Ilmo. Sr.: De conformidad con lo dispuesto en los Decretos 2211/1975, de 23 de agosto y 84/1978, de 13 de enero,

Este Ministerio ha resuelto nombrar el Tribunal que ha de juzgar el concurso-oposición, turno restringido, anunciado por Orden de 11 de diciembre de 1979 («Boletín Oficial del Estado» de 21 de diciembre de 1979), para la provisión de la plaza de Profesor agregado de «Química» (a término), de la Facultad de Veterinaria de la Universidad de León, que estará constituido en la siguiente forma:

Presidente titular: Excelentísimo señor don José Luis Sotillo Ramos.

Vocales titulares:

Don Félix Sanz Sánchez, don Manuel Ruiz Amil, don Arturo Anadón Navarro y don Diego Santiago Laguna, Catedráticos de la Universidad Complutense el 1.º y 2.º León el 4.º y Profesor agregado de la Universidad de Córdoba el 3.º.  
Presidente suplente: Excelentísimo señor don Bernabé Sanz Pérez.

Vocales suplentes:

Don Jesús Saenz y Sainz Pardo, don Emilio Ballesteros Moreno, don Francisco Javier Castejón Calderón y don Mariano Illera Martín, Catedráticos de la Universidad de Zaragoza el 1.º y 2.º Córdoba el 3.º y Complutense el 4.º.

De acuerdo con lo que se establece en la norma 8.ª de la Orden de 12 de marzo de 1974 («Boletín Oficial del Estado» de 13 de abril) que aprueba la que ha de regir este tipo de concurso-oposición, el Presidente, de acuerdo con los Vocales del Tribunal, determinará y publicará en el «Boletín Oficial del Estado», por lo menos con quince días de antelación, la fecha, hora y lugar en que han de realizar su presentación los opositores, y si hubiera lugar, la celebración del sorteo para determinar el orden en que habrán de actuar los mismos, debiendo comenzar los ejercicios precisamente el undécimo día hábil

**19843** RESOLUCION de 13 de julio de 1981, de la Dirección General de Ordenación Académica y Profesorado, por la que se publica la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos al concurso-oposición, turno libre, para la provisión de seis plazas en el Cuerpo de Profesores Adjuntos de Universidad, en la disciplina de «Política económica» (Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales).

Por Orden ministerial de 13 de febrero de 1981 («Boletín Oficial del Estado» del día 20), se convocó concurso-oposición, turno libre, para la provisión de seis plazas en el Cuerpo de Profesores Adjuntos de Universidad, en la disciplina de «Política económica» (Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales), dándose un plazo de treinta días hábiles para la formulación de solicitudes por los interesados de acuerdo con el artículo 3.º de la Orden ministerial de 23 de agosto de 1976 («Boletín Oficial del Estado» del 26).

Transcurrido el plazo de presentación de instancias y dando cumplimiento al apartado 4.1 de la mencionada Orden ministerial,

Esta Dirección General ha resuelto lo siguiente:

Primero.—Publicar en el anexo de esta Resolución la lista provisional de los aspirantes admitidos y excluidos, con expresión de su nombre y apellidos y el número del documento nacional de identidad, especificándose en los excluidos la causa de su exclusión.

Segundo.—De acuerdo con el apartado 4.3 de la Orden ministerial de 23 de agosto de 1976, los interesados podrán interponer reclamación contra la lista provisional ante esta Dirección General de Ordenación Académica y Profesorado, en el plazo de quince días hábiles a contar del siguiente al de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado», todo ello de conformidad con el artículo 121 de la Ley de Procedimiento Administrativo. Una vez resueltas las reclamaciones presentadas, se publicará la lista definitiva de opositores admitidos al citado concurso-oposición.

Lo digo a V. S. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. S.

Madrid, 13 de julio de 1981.—El Director general, P. D. (Orden ministerial de 16 de marzo de 1981), el Subdirector general de Profesorado de Facultades y Escuelas Técnicas Superiores, Juan de Sanje Simón.

Sr. Subdirector general de Profesorado de Facultades y Escuelas Técnicas Superiores.